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6 pieds ; combien me donneront 8p y ; après avoir fait Ja 
réglé , je trouve y pieds 4. pouces y lignes 3 points &  i  de 
point ; ainfi la racine cube de dp4 eft 8 toifes , y pieds 
4 pouces y lignes 3 points , &  -  de point.

100. Mais fi l ’on vouloit extraire la racine cube d’un 
nombre de toifes, pieds, pouces, lignes, cubes, il faudra 
réduire les pieds , les pouces , les lignes en décimales , 
en confiderant le rapport que ces parties ont avec 
1000000000 , ôc faire pour la racine cube ce qui a été 
enfeigné a 1 occailon de la racine quarrée pour les pieds, 
pouces, lignes, quarrés , ôte.

MANIERE D'EXTRAIRE LA RACINE CUBE
des Quantités littérales..

1 0 1 .  Pour extraire la racine cube de ai -+- 3 aab 
•+* âbb ¿3, il faut commencer par extraire la racine
cube du premier terme *3, qui eft « * ,  qu’il faut pofer *Art<4r 
au quotient ; enfuite oter le cube de a de la quantité 
donnée : aptès cela il faut quarrer a , ôt en tripler le 
quarré pour avoir 3aa , pour îervir de divifeur ; ainfi 
Ion  dira ^aab divifé par 3 ^ ,  donne -\-b*  au quotient; *Art.7? 
apres quoi il faut multiplier le divifeur 3 aa par b , &  le 
produit fera 3aab , qu’il faut ôter de la quantité donnée : 
enfuite il faut quarrer b , multiplier ce quarré par la prer 
miere lettre a q u o n a  trouvée au quotient, tripler le pro­
duit bba pour avoir 3 bba , qu’il faut encore fouftraire de 
la quantité donnée , enfin il faut cuber b , ôc ôter encore 
le produit ¿3 de la quantité donnée , ôc l’on verra que 
la rédu&ion générale fe réduit à o , ôc que par confé- 
quent la racine cube que l’on a demandée eft a-\-b.

Pour etre aifuré de la juftefîe de cette réglé , il faut 
cuber a-+-b , ôc fi le produit eft égal à la quantité don­
née avec le reftant, s’il y en a , c ’eft une preuve que;
Iopération eft bonne.
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